

《砍伤三护士嫌凶落网》后续

# 逃亡3天靠偷吃红薯度日

## 嫌凶曾两次带刀来医院欲下手 其哥哥:他心眼小,钱看得重



9月27日,犯罪嫌疑人肖胜在接受民警审讯。 通讯员 徐岳 摄



### 肖任强:弟弟自尊心强,钱看得比较重

今天下午,记者再次来到肖胜家中。肖胜的书桌上放着“概率统计辅导”、“概率论与数理统计”等书籍,笔记本上密密麻麻地写满了3d、双色球等彩票号码。肖胜的哥哥肖任强表示,弟弟平时喜欢买彩票、看书、练字。

“弟弟的自尊心很强,心眼小,经济条件不怎么好,钱看得比较重。”肖任强说,肖胜开过摩的、做过配菜员、当过保安,但都干不长久。

今年5月下旬,肖胜问哥哥要5000元。肖任强不想给,肖胜在家里大闹、摔东西,肖任强只好给了,“问他,他只回答说急事。”

几天后,肖胜蒙着纱布回家,肖任强才知道,肖胜花了4800元做了胡须移植手术。“事发前一周,肖胜在家磨菜刀,我以为他是看菜刀钝了。案发后才发现家里的菜刀少了一把。”肖任强说。

本报9月27日讯 9月23日上午,湖南省中医药研究院附属医院门诊部发生一起故意伤害人事件,曾在该院进行过胡须移植手术的长沙男子肖胜砍伤三名护士后逃跑。9月26日晚该案告破,肖胜在家门口被抓(详见本报9月24日A05版、9月25日A06—07版、9月27日A15版)。

今天下午,长沙警方通报了该案案情。肖胜在医院实施胡须移植手术后4个多月来,嘴唇皮肤一直红肿,他认为没达到事前医生承诺的效果,于是怀恨在心找医护人员报复。逃亡3天来,肖胜靠偷吃红薯度日,因饥寒交迫潜回家中,准备找家人要钱外逃时被民警抓获。

### 不满整形效果 报复医护人员

案发后,长沙市公安局高度重视,成立了专案组全力缉拿嫌犯,通过对案件目

击证人调查访问、调取视频监控资料、医院就诊资料等,很快锁定嫌疑人为29岁的长沙男子肖胜。

民警一方面追查肖胜逃亡路线,一方面广泛发动村组、巡防队员等治安力量,对肖胜可能藏身之地进行地毯式搜索。9月26日晚,肖胜潜回家时被一直蹲守在附近的民警抓获。

经审讯,肖胜对其犯罪事实供认不讳。9月23日作案后,肖胜曾爬火车逃到株洲一带,偷吃他人种植的红薯度日。“我身上没钱,心里也很慌,饥寒交迫才冒险潜回家中,想找家人要钱准备再次外逃。”

对于行凶原因,他回答:“我嘴唇人中部位胡须稀少,不好看。于是在今年5月24日到省中医药研究院附属医院整形美容科种植胡须。直到9月,做过手术的地方一直红肿,没有达到事先医生承诺的效果。”因怀恨在心,他便

决定报复做手术的医生。

### 曾两次带刀 来医院欲下手

9月22日,肖胜先后两次携带自家菜刀来到医院,因没找到医生而作罢。

9月23日,肖胜第三次携菜刀来到医院找黄医生,向黄医生咨询后,在走廊将三名护士砍伤。

为何报复医生演变成砍伤护士?“其中一名护士曾经参与了我的胡须移植手术。我觉得医生护士就是一伙的,就是想砍她们三个。”审讯中,肖胜坦言。

实际上,省中医药研究院附属医院负责人表示,医生曾向肖胜解释过红肿为毛囊炎,6个月左右会自然消失。

目前,肖胜已被警方刑拘,案件还在进一步审理。

■三湘华声全媒体记者 潘显璇 林锐新 王智芳 通讯员 孔奕

## 长株潭城铁工地3工人被混凝土掩埋 一人已出院,两人还昏迷

本报9月27日讯 今天凌晨1点左右,长沙芙蓉南路长株潭城际铁路一工地发生金属模板坍塌事故,现场3名工人被混凝土掩埋。消防、120急救等工作人员第一时间赶赴现场开展救援。

今天早上,记者赶到长沙市中心医院。医生透露,今天凌晨医院一共接收3名受伤工人,其中一名轻伤者早上已经出院。另外两名伤者中一人名叫张道海,由于头部受到重创,意识模糊,一直处于昏迷状态。另一名伤者名叫朱佰尧,伤势较严重,目前仍在重症监护室进行抢救,暂未脱离生命危险。

至于事发经过,两名伤者家属都表示并不清楚,“工地负责人来过,说会负责所有的医疗费用。”

稍后,记者来到芙蓉南路友阿奥特莱斯附近的长株潭城际铁路

施工现场,工地内一片狼藉,大量混凝土和钢筋散落在地,4台挖掘机和2台吊机正在清理现场。

该项目负责人、中铁十四局工作人员姜绪昌介绍:“是工地内的一处金属模板不小心挂伤了2名工人。”

长沙市天心区安监局工作人员也表示,事故原因是工地内一块金属模板垮塌,从而导致混凝土等施工物件坠落,导致几名工人被掩埋。目前这一事件已经得到及时处置,有关技术人员也已经赶赴现场调查原因。

■三湘华声全媒体记者 张浩 实习生 张图 张赛男

三湘都市报  
报花刊登热线  
84157778 15874970022

# 千万大礼惠万家·国庆惠连天

房屋

## 二手房装修,多重豪礼相送

不少业主都为二手房装修而烦恼,因为二手房装修对邻居的正常生活影响常常会很大,装修时间若是太长,会影响邻里关系。不少业主本来就和邻居不太熟悉,因为装修而导致邻里关系破裂的不在少数。

96258在帮助业主装修二手房的过程中,始终注重维护业主与邻里间的关系。例如,在装修前,会事先与业主的邻居打个招呼,通知邻居装修时间,请邻居们谅解。

国庆即将到来,众多业主都会选择这个时间段进行二手房装修,96258针对这一节点,特

推出“邻帮邻、亲领亲、老带新、实惠又放心”的二手房装修活动。只要是老顾客介绍新顾客到96258洽谈二手房装修的业主,下定成交后,新老业主都将获得国庆好礼一份。

装修没烦恼,众多豪礼等你来体验。旧房翻新改造、零星修缮、建材安装维修就找96258。

### 活动:

国庆期间,96258二手房装修部还推出了一系列的优惠措施,下定的业主有机会获得品牌微波炉、品牌5公斤全自动洗衣机、品牌32寸液晶电视、品牌双门电冰箱或8%的返利。

锁具

## 选锁具,就选超B级锁芯

“我家的锁是开发商原配的十字锁,自入住以来都没更换,现在小偷的盗窃技术五花八门,真怕哪天就被小偷光顾了!”昨日,李小姐打进96258预约换锁服务。

半个小时后,96258专业修锁换锁师傅上门。“你家的十字锁,变化小,纹路少,安全系数低,对于一个专业的小偷来说,几乎可以‘秒开’。”王师傅建议换一把防盗性能更高的锁具。

“鉴别锁的好坏,主要靠掂重量,比手感,听声音。偷工减料的产品,用劣质材料甚至空心材料制造,掂起来很轻,手感差,声音闷,好锁具则相反。市场上的锁具材料基本分成不锈钢、铜、锌合金、铁钢和铝材。不锈钢强度高、耐腐蚀性强、

不易变色,是最佳的造锁材料;高品质锌合金坚固耐磨,防腐蚀能力强,容易成型,一般用来制造中档锁;铜比较通用,机械性能优越,价格也比较贵。”王师傅一边介绍一边给李小姐换上了96258的“超B级锁”。

96258推出的金点原子“超B级锁”,通过公安部科技成果鉴定,采用优质材料,经数控机床制作而成,性能稳定,防技术性开启更是高达270分钟以上,安全系数相当高。

### 活动:

现拨打96258预订金点原子超B级锁芯+金点原子全不锈钢防撬盖,原价480元,现价280元。此优惠活动,仅限三湘都市报96258专供!

露营

## 帐篷露营,国庆玩翻天



9月30日至10月7日,来长沙千龙湖生态旅游度假村吧,这里有一场巨大的聚会——2013中国(长沙)首届国际帐篷节。野外露营、越野嘉年华、篝火晚会、户外电影、美味烧烤、骑马、射箭、蔬果采摘、定向寻宝、亲子活动、水上游船、空中游戏、体育活动、KTV等活动项目,在山岚环抱、璀璨星空中品味时尚、激情、活力与浪漫。

个人门票:票价:158元;双人套票 票价:278元;家庭套票(2个大人+1个小孩) 票价:388元

门票含住宿、用餐、购物、纪念品、保险、彩票、其他免费项目。

订票热线:96258

